



## **В городе Плавск мужчина признан виновным в совершении причинения тяжкого вреда здоровью своему брату, повлекшего его смерть**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 03 марта 2017 года в квартире жилого дома в г. Плавске 44-летний мужчина распивал спиртные напитки с 31-летним двоюродным братом. В ходе употребления алкоголя между ними произошла ссора, в ходе которой 31-летний злоумышленник подверг брата избиению, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и телу, после чего покинул квартиру. Потерпевший потерял сознание, однако, спустя некоторое время пришел в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

себя и за медицинской помощью не обращался. В результате полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила в указанной квартире спустя трое суток.

18 июля 2017 года приговором Плавского районного суда Тульской области мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1150910>